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The artwork is taken from a piece 

of Art GCSE coursework created 

this year. 

Here are the results of this  

year’s student and parent/carer  

questionnaires. 

Many thanks to all of you who 

gave answers and thank you also 

to the staff members who helped 

collect the information. 
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We really value your views 

about your experiences in a  

CE Academy Campus and hope 

that the answers can help us to 

improve things for the future. 

  
Moving On 

— your views 2022 (students) 
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 1:1 sessions 

 Not so many rules 

 I got on with everyone 

 I could wear what I wanted 

 Can go to the toilet whenever you need to 

 Teachers aren’t as controlling 

 Less pressure 

 No uniform 

 Calling teachers by their first name 

 More relaxed 

 Vocational courses 

 Staff listen and support 

 Less students 

 Better ratio of staff and students 

 Staff are really nice 

 Just being at CE 

 Not as distracted 

 Better environment to achieve 

 Made new friends in the campus 

 Home visits and support 

 Individual attention 

 More opportunities 

 Teachers are interested in you 

 Not moaned at all the time 

 More support 

 Family atmosphere 

 Games at break 

 Treated like a real person 

 Being given the opportunity to change my life around 

 Better connection with teachers 

 More freedom  

 Freedom to express myself 

 Teachers are welcoming 

 Mainstream shut me away in an office – CE allowed me to learn  
with a teacher 

 More lenient and encouraging 

What were the best things about coming to a  
CE Academy Campus after being at mainstream school? 
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Excellent Good OK Disappointing Poor 

24.4% 32.4% 21.6% 10.8% 10.8% 

What effort do you think you have made towards your 
work at the CE Academy this year? 

Excellent Good OK Disappointing Poor 

32.5% 37.8% 18.9% 2.7% 8.1% 

How do you rate your behaviour in the campus? 

Excellent Good OK Disappointing Poor 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

How good do you think your attendance has been? 

Often Sometimes Once Never 

70% 27% 0% 3% 

Did your subject teachers talk with you about your work in 
your lessons? 

Yes No 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

Do you know what your present behaviour targets are? 
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They give you an opportunity 
to have your say 

Are worrying Give you a 
boost 

Other  
comments 
see below 

80% 0% 20% 

Other comments: 

• I get to say my views and I’m listened to 

• They make me think more 

What do you think about your reviews? 

Yes No Not sure 

38.8% 30.6% 30.6% 

Do you think that telephone calls and letters home are a 
good way to help change a pupil’s behaviour? 

Always Most of the time Sometimes Rarely Never 

Unavailable due to school closures re Covid-19 

Do you think you have met your targets? 
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Yes No 

40.6% 59.4% 

Do reviews make a difference to your attitude or  
behaviour? 

Yes No 

2.8% 97.2% 

Have you any concerns about bullying? 

Yes No 

77.1% 22.9% 

Do you feel prepared for life after the CE Academy? 

College Employment 
(with training) 

Other Nothing 

68% 25% 7% 0% 

Do you know what you are doing when you leave the  
CE Academy? 

Yes No 

91.2% 8.8% 

If you are continuing in education (for example a college 
course), are you clear what you need to achieve to get  
your place? 

Yes No 

90% 10% 

Do you feel more confident now than when you started at 
your Campus? 
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 Respect everyone 

 Don’t be rude 

 Be yourself 

 Stay on site 

 Get a good relationship with teachers at the beginning 

 Attend school 

 Keep your head down and do your work 

 Stick to yourself 

 Don’t act big 

 Take time to get on with everyone 

 Give it a chance 

 Enjoy your time 

 Ignore others behaviour 

 Don’t be cocky 

 Work hard 

 Behave yourself 

What advice would you give to a new pupil starting at  
the CE Academy from mainstream? 
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 Youth Works bike course 

 Online lessons 

 Maths lessons 

 Adventure Ways 

 Cross curricular – food and bush tucker trials 

 Making friends 

 Art 

 Construction 

 PACC 

 Fermyn Woods 

 Photography 

 Social activities 

 Vocational 

 All of it 

 Fishing 

 Centurion 

 Football course 

 Games at break 

What is the most enjoyable activity you have done whilst 
attending the Campus? 
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 Helping me get into college  

 Anger management 

 Listened to me 

 Online lessons 

 Art and critical studies work 

 Helped with mental health and safeguarding 

 Fixed my clothes 

 Helped me to improve 

 Gym membership 

 Got me back on track 

 Gave me confidence to get my exams 

 Gave me a chance back in mainstream 

 Dyslexia test 

 Helped me 

 Made me more mature and responsible 

 Took me out of mainstream 

 Showed me another side of myself 

 Too many to list 

 Got me GCSEs 

 Changed me – behaviour and attitude are better and this has 
improved my home life 

 Gave me a fresh start 

 Encouraged me to speak my mind 

 Made me more mature and responsible 

 Kept me in school 

 Different approach helped me control my anger and deal with 
problems in a better way 

What is the best thing that the CE Academy has done for 
you personally? 
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 Better lunches 

 Make it bigger 

 New benches outside 

 Allowed to be on phones 

 Don’t phone my mum 

 Keep the doors open 

 Be allowed to leave at breaks and lunch 

 Longer lunch 

 Bigger resurfaced football cage 

 Have girls in the campus 

 More car park spaces 

 More trips 

 Two breaks are all we need – lunch time and one in the  
afternoon 

 PE on the timetable 

 Students should be allowed to heat food 

 Make courses more local and provide the transport needed 

 Bring cookery back 

 More toilets 

 Get some normal doors and windows 

 More courses 

How would you improve the CE Academy?  
(Give one or two suggestions that you think would  
improve the experience we give to pupils) 
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 Every morning I’ve been happy to come in 

 It’s a good school 

 People might think coming to CE is a bad thing for students 
that have been chucked out of mainstream but actually it is 
alright, everyone is sound and work hard, no matter what, to 
help us. 

 I would like to thank the teachers and my peers for always 
being sound 

 Thanks 

 CE Academy is a good school and make sure that each pupil 
has a second chance, 

 I’ve enjoyed my time at CE and staff really care about the 
pupils. 

 All the teachers are alright 

 I’m happy at CE 

 Thank you – all the staff are alright 

 You’re all sound 

 Better than mainstream with more opportunities 

 Good relationships with students 

Add any other comments you would like to make about the 
CE Academy 
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Parents Questionnaire Results 

 

Dear Parents/Carers 

This is a questionnaire which we hope you will 

answer as best you can, to enable us to find  

out what you think about the provision we have  

offered your son or daughter. We will use the 

answers to help us identify areas we need to 

improve on, and to make sure we continue to 

do the things which you think are successful. 

Thank you for taking the time to complete the 

answers, your help is greatly appreciated. 

  
Moving On  

— your views 2022 (parents/carers) 
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1 Feeling welcome, environment, values and attitudes at the Campus 

 Agree Disagree N/A  Don’t know 

1 
I am made to feel welcome when I visit 
the Campus 

93.1% 0% 6.9%  0% 

2 

The arrangements for my son/daughter  
to settle in when he/she started at the  
Campus were good 

96.6% 0% 3.4%  0% 

3 

I would find it easy to approach the staff  
at the CE Academy with questions or  
problems to do with my child 

93.4% 0% 6.6%  0% 

4 
The Campus encourages my child to  
improve their behaviour 

96.6% 0% 3.4%  0% 

5 My child is expected to work hard 100% 0% 0%  0% 

6 The Campus is well led and managed 93.2% 0% 3.4%  3.4% 

2 Communication and parental involvement with the Campus 

 Agree Disagree N/A  Don’t know 

7 
I understand the Campus policies about 
arrival times and absences 

100% 0% 0%  0% 

8 
The Campus seeks the views of the  
parents/carers 

100% 0% 0%  0% 

9 
I am kept well informed about what is  
happening at the Campus 

96.6% 0% 3.4%  0% 
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3 Teaching and my child’s progress 

 Agree Disagree Don’t know N/A  

10 
I am kept well informed about my child’s  
progress 

96.6% 0% 3.4% 0%  

11 My child is improving at the Campus 91% 3% 3% 3%  

12 I find my child’s education reports helpful 100% 0% 0% 0%  

13 Teaching at the Campus is good 93.1% 0% 6.9% 0%  

4 The reputation of the Campus and how my child feels 

 Agree Disagree Don’t know N/A  

14 
I feel that my child enjoys attending and 
being a pupil at the Campus 

90% 3.3% 6.7% 0%  

15 
I feel that my child is well cared for at the  
Campus 

93.2% 3.4% 3.4% 0%  

16 
I believe my child feels happy at the  
Campus 

90% 3.3% 6.7% 0%  

5 Please add any other comments you would like to make about the  
 CE Academy  

• You have never given up on him and tried lots of different ways of engaging him. You’re the only  
people who have stuck with him. 

• Just amazing the progress, you have made with X, she is a different person now. 

• When my child attends she is well cared for and looked after, 

• You are fantastic and tolerant. 

• You are amazing. 

• X enjoys Youth Works and Adventure Ways. 

• X would not have completed his exams if he was still at mainstream. 

• X loves coming to school and is very positive about it. 

• I am pleased with the school and all the extra support X receives, he is definitely in the right place now. 
The support the school give and the feedback is excellent. 

• I am very impressed with the hard work and determination of staff at the campus to encourage  
learning, happiness and confidence.  You are perfect! 

• If he hadn’t gone to CE he wouldn’t have done anywhere near as good.  The OT was great, she really 
read him and listened to his problems.  Mainstream didn’t understand him and I always felt bad and 
that he was treated like he was just naughty. He often now fills me with pride. 

• I think the key tutor has been really good and we’ve both made a connection.  He has changed in the 
short time he has been at CE.  I wish he had come straight to CE as the other provision was not really  
a school. 

• My son received a level of care he did not get at mainstream which helped him improve at home and 
at school. 

• Thank you for helping X prepare for his exams in the short time he was with you. 



 


